

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ- ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΟΜΜΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ	3546
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ	257
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ	29.2.16

ΕΡΩΤΗΣΗ & ΑΚΕ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Θέμα: «Η Αλβανία για μια ακόμα φορά προκαλεί με τους Τσάμηδες, αναφέρει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κονίτσης κ. ΑΝΔΡΕΑΣ»

Το Χριστιανοδημοκρατικό κόμμα Ελλάδος ενημερώθηκε, μέσω του δελτίου τύπου που εξέδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. ΑΝΔΡΕΑΣ στις 21.02.16, για την δράση των «Τσάμηδων».

Συγκεκριμένα το εν λόγω δελτίο τύπου αναφέρει τα εξής:

« Η Αλβανία, για μια ακόμη φορά, προκαλεί με τους «Τσάμηδες» την Ελλάδα. Και δεν φανερώνει απροκάλυπτα πλέον την αχαριστία της προς την Χώρα μας, από την οποία εχόρτασε το ψωμί, μετά την πτώση του Χοτζικού κομμουνιστικού καθεστώτος και για μακρά σειρά ετών · δείχνει και την περιφρόνησή της προς την απόφαση του Στρατοδικείου Ιωαννίνων, που καταδίκασε ερήμην τους περιβόητους «Τσάμηδες», αμέσως μετά τον Β Παγκόσμιο Πόλεμο, για τα ανήκουστα εγκλήματά τους στην περιοχή της Θεσπρωτίας, κατά την διάρκεια πρώτα της Ιταλικής και στην συνέχεια της Γερμανικής Κατοχής. Το πιο φοβερό έγκλημά τους ήταν η εκτέλεση από τους Γερμανούς (με «τσάμικη» παρότρυνση και υπόδειξη) των 49 (σαράντα και εννέα) Προκρίτων της Παραμυθιάς, στις 29 Σεπτεμβρίου 1943.

Ήδη οι «Τσάμηδες», με παρακίνηση ασφαλώς της Κυβερνήσεως των Τιράνων, έκαναν προσφυγή στο Διεθνές Ποινικό Δικαστήριο της Χάγης εναντίον της Χώρας μας. Και διεκδικούν αποζημιώσεις πολλών δισεκατομμυρίων, καθώς και εδάφη της Ηπείρου σε περιοχές, μεταξύ των οποίων η Ηγουμενίτσα και η Πάργα !

Την προσφυγή χαιρέτισαν με ενθουσιώδεις ανακοινώσεις οργανώσεις των «Τσάμηδων» στην Αλβανία και στις Η.Π.Α. Στην παράδοση του φακέλλου παρέστησαν εκπρόσωποί τους, οι οποίοι μάλιστα εδήλωσαν απροκάλυπτα, ότι στην κίνησή τους αυτή έχουν την υποστήριξη των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής και χωρών της Ευρωπαϊκής Ενώσεως !

Δεν ξέρω αν ο ισχυρισμός αυτός αληθεύει. Όμως, το μόνο βέβαιο είναι ότι στο πλευρό των «Τσάμηδων» έχουν ταχθή οι ακραίες εθνικιστικές Οργανώσεις των Αλβανών του Κοσσυφοπεδίου. Το περιεχόμενο του Φακέλλου είναι σε τρεις γλώσσες : αγγλικά, γαλλικά και γερμανικά. Στο πλαίσιο της κινήσεως αυτής των «Τσάμηδων», συγκροτήθηκε στην Ολλανδία, περί τα τέλη Σεπτεμβρίου του περασμένου χρόνου, το «Εθνικό Συμβούλιο για την Τσαμουριά»...

Αλλ' ενώ οι εγκληματίες «Τσάμηδες» κινούν πάντα λίθον για να πάρουν ό,τι δεν τους ανήκουν, οι εν Ελλάδι κυβερνώντες κάνουν ταξιδάκια αναψυχής δεξιά κι' αριστερά και μιλάνε επί παντός επιστητού. Μόνο για την Βόρειο Ήπειρο δεν μιλάνε, ενώ δεν φαίνεται να παρακολουθούν και τις κινήσεις των «Τσάμηδων», οι οποίοι, τελικά, «μας πιάσανε στον ύπνο»

Για μια ακόμη φορά, κρούω, όχι τον κώδωνα, αλλά την καμπάνα του εθνικού κινδύνου. Και ζητώ να σταματήσει η νωχέλεια και η αδιαφορία μας. Για να διεκδικήσουμε όσα μας ανήκουν. Και όσα μας κάνουν εθνικά υπερήφανους σαν Έλληνες. Αλλοιώτικα, και η Βόρειος Ήπειρος και η εθνική ακεραιότητα της Ελλάδος θα κινδυνεύσουν τα έσχατα. Η ευθύνη όλων μας είναι τεράστια. Γι' αυτό, ας πράξουμε όλοι το καθήκον μας, προτού να είναι - τραγικά και ανεπανόρθωτα - αργά ».

(Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως)

Επειδή, το θέμα αν και είναι σοβαρό, έχει αποσιωπηθεί κατά περίεργο λόγο από τα Ελληνικά ΜΜΕ, αν και είναι μια πρωτοφανής εξέλιξη για το Ελληνικό κράτος.

Κατόπιν και σύμφωνα με όσα αναφέρει το δελτίο τύπου , ερωτάσθε:

1. Πως απαντάτε σε όσα αναφέρει ο ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δρυϊνουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. ΑΝΔΡΕΑΣ, για την δράση των «Τσάμηδων» και τους άμεσους κινδύνους που ελλοχεύουν για την πατρίδα μας;

2. Αληθεύει το γεγονός , ότι οι «Τσάμηδες» έκαναν προσφυγή στο Διεθνές Ποινικό Δικαστήριο της Χάγης εναντίον της Χώρας μας, διεκδικώντας αποζημιώσεις πολλών δισεκατομμυρίων, καθώς και εδάφη της Ηπείρου σε περιοχές, μεταξύ των οποίων η Ηγουμενίτσα και η Πάργα, έχοντας μάλιστα **την υποστήριξη των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής και χωρών της Ευρωπαϊκής Ενώσεως** ; Ποια είναι η επίσημη θέση – αντίδραση της Κυβέρνησης;

3. Από Την Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου, όταν και έγινε δεκτή αντιπροσωπεία των αυτοαποκαλούμενων Τσάμηδων, από τον αρμόδιο Εισαγγελέα του Διεθνές Ποινικού Δικαστηρίου της Χάγης, σε ποιες ενέργειες προέβει το υπουργείο Εξωτερικών ;

- Να μας παρουσιάστε τις μέχρι τώρα κινήσεις σας για το πολύ σοβαρό αυτό ζήτημα, .

4. Σε ποιες **άμεσες** κινήσεις θα προβείτε , έτσι ώστε να αποφθεχθούν τα όσα αναφέρονται στο δελτίου τύπου;

Ο ερωτών βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος